



## **Александр Бастрыкин в Ставропольском крае провел ряд оперативных совещаний в ГСУ СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу**



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин прибыл в город Эссентуки с рабочим визитом. Совместно с губернатором Ставропольского края Валерием Зеренковым, заместителем полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Владимиром Швецовым, заместителем Председателя Следственного комитета Борисом Карнауховым, руководителем Главного управления обеспечения деятельности СК России Лесей Колесник, руководителем Управления ФСБ России по Кабардино-Балкарской Республике Сергеем Кменным Александр Бастрыкин принял участие в открытии нового здания Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу. Кроме того, в первой части визита Председатель Следственного комитета вручил государственные награды сотрудникам Следственного комитета, работающими на Северном Кавказе, за заслуги перед Отечеством, а также ведомственные медали за верность служебному долгу, доблесть и отвагу. После этого Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, в ходе которого были подведены итоги работы следственных управлений СК России по субъектам Северо-Кавказского федерального округа за 10 месяцев текущего года, заслушаны доклады о ходе и результатах расследования ряда резонансных уголовных дел, находящихся на контроле у Председателя СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518100>